IleperBopenns 3sH4aiinoro Apody y AecaTkoBuii. [lecaTkoBi HabIHKeHHS
3BHUAHHOrO Apody

Npasuno 1. [LJo6 nepemeopumu 3euuatinui Opi6b y oOecsimkosuil, Oocumo
YUCENbHUK NOOLIUMU HA 3HAMEHHUK.
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0,66... - neckinuennul nepiooudnull Oecamroauil opio,
nepioo sko2o € vucio 6.
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0,8333...=0,83); 0,2727...=0,27).
3Bepuitb_yBary! Ilpu nepersopeHHi 3BH4aiHOrO Apo0y B JECATKOBHI 3aBiKIH
OTpUMy€MO a0 cKiHueHHUIt 1pib, a00 HeCKIHYEHHHH nepioandHmid apio.

IMpasuao 2. Skuo B po3kiaii 3HaMEHHUKA 3BUYaHOrO apo0y Ha 1pocTi
MHOKHUKN € JIMIIE 4Mucia 2 1 5, To Takuil Apid neperBOPIOETLCS Y CKIHYEHHM
AECATKOBHIA J1pi0.
3.3 355 75
47 2.2 2.2:55 100
SIKI110 B PO3KJ1a/1i 3HAMEHHUKA 3BUYAHHOI0 HECKOPOTHOI'O J1po0y Ha npocTi

MHOKHUKH, KPIM 4ucel1 2 1 5 € IHLI YMCha, TO Takuid Apid nepeTBOpIOETLCS B
. ¥ . = £ 5 5 5
HECKIHYEHHUH NeplouYHUN JeCATKOBHH 1p10. 6 23" 0.8(3)
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JlomamHe 3aBJaHHA

MNopanTe api6 y Burnai 0ecatkoBoro Apo0by ta oKpyriTe MOro

A0 COTUX.
T 2y 2L 3) 13, G2
11 125 40 32

: 3 .
OpHa cTopoHa NPAMOKYTHUKA [OPIBHIOE SE CM, a iHwa —

3,25 cMm. 3Hanaitb nepumeTp NpaMokyTHUKa. Bignosigb 3anuuith
NEeCATKOBUM APOBOM i OKpYIiTh MOro 40 AECATUX.

MopigHsinTe yncna: 1) 0,34(56) i 0,3457; 2) 7% iFAT12

toLIVEWORKSHEETS



